

opusdei.org

Papino pismo mladeži UNIV-a

Na pedesetu obljetnicu susreta UNIV-a u Rimu, Papa Franjo napisao je pismo sveučilišnim studentima, sudionicima.

7.04.2018.

Mladima UNIV-a

Vatikan, 23.03.2018.

Draga mladeži:

Na pedesetu obljetnicu ovog sveučilišnog susreta kojeg organizira Prelatura Opusa Dei ponovno

dolazite u Vječni grad, pokrenuti ljubavlju prema Bogu, Crkvi i Papi. Time, imate lijepu priliku približiti se Kristu tijekom Velikog tjedna i jačati svoju vjeru i svoju predanost, zajedno s drugim mladim ljudima iz različitih kultura i društvenih pozadina, potaknuti istim željama za srećom, ispunjenjem i velikodušnim sebedarjem.

Vaše okupljanje se održava u godini u kojoj će se održati i Sinoda o "mladima, vjeri i promišljanju zvanja". Potičem vas da se pripremite za sudjelovanje u ovom crkvenom događaju. U činjenju toga, pomoći će vam, okretanje pogleda prema Ivanu, mladom učeniku kojeg je Isus ljubio i kojemu je povjerio Mariju kao našu Majku. On će vas naučiti prepoznati Isusa koji prolazi kroz vaš život i slijediti ga s poticajem i radošću koja "ispunjava srca i živote svih koji susreću Isusa" (Evangelii gaudium, 1).

Da, naš Gospodin poziva sve nas da Ga slijedimo s radošću i ljubimo Boga i bližnje bezuvjetnom ljubavlju. Ovaj savjet sv. Josemarije bit će vam od velike pomoći: "Tražite Krista. Nađite Krista. Ljubite Krista "(Put, 382).

Nastojte svakodnevno osnažiti svoje prijateljstvo s Kristom, često se pitajući: "Što bi Isus učinio na mom mjestu? Što mogu učiniti da postanem sve više i više nalik Njemu i dovedem Njega drugima? "Tražite ga u molitvi, u sakramentima, u svim okolnostima vašeg života, kao i u ljudima oko vas: u vašim prijateljima, članovima obitelji, kolegama studentima, i u najpotrebitijima i zaboravljenima svijeta, u kojima se Kristovo lice očituje na posebno jasan način. Pozivam vas da izađete iz sebe, nadilazeći traženje ugodnosti i sebičnost razmišljanja samo o vlastitim brigama, kako biste krenuli stazom susretanja onih koji su u potrebi i služili im svojim talentima.

Ovo je najbolji način slijeđenja Krista i zadržavanja svog srca uvijek upaljenog ljubavlju prema Njemu.

Molim za vas i za vaše nade i nastojanja, tako da uvijek možete osjetiti ljubav našega Gospodina, koja nas je pozvala na život sebedarja i služenja.

Također vas pozivam da ne zaboravite moliti za mene. Neka vas Isus blagoslovi i neka vas Gospa čuva.

Srdačno,

Franjo